1

T HZ Gk B VPR
(20194E )
T 4485 FA A K TR o
AR SR LT K55 419007 SEE it LA L33t vl A R e A BT
AEWITREE | AERATEL il PATH 4 PN
W ® Qe | e | BH | mAWRTE
T H %4 AR B KA 300 300 10 100% of
= y—T — PAT LI RAR Sy
1w iggziﬁw RAHT 300 300 10 100% 10| {1, BeFEAARIL
-~ G4 LB
oAbt 4
Iy ALK N TIN5 - Iy SRR 5 N T IR .
R 2. SR EFEMIESE . 2. SR BRI .
%E‘%‘i‘ 3. BNl R LS TR TR R 3. FEHLH R LS TR TR R
|4y AR T % 4, PR TR
5. ALK L g 5. ALK g
ok | ok | ot | o | PO SESEEL pene | e | Roommma
PN 2 5Jim’ 5Jim* 2
FHRAEEIK
HUHLL T 1 158 158 1
AR, AR AR SERALIL BIRFRE, i
e g Wi AL BERRE,
HtIRhE |2 2 16277k e b 1627 kv e b [y il 2
BGRB8 A e . EZ
B | L | 1 !
FIE ARG 2 84k 84k 2
AL 2 |22 22N 2
IEHIBAT % 4 95% 95% 4
Foitrby [BE % 3 100% 100% 3
R I K] 3 |100% 100% 3
s NS 2 124~ H 124 H 2
Hi TR AEEIK
" RABLR A | e, ke |
(504 e LIS S VPSS
T ey B2 2 lean 4 Wb 100508 | 2
TR A (£80%) + 80-60% (#%
B AT 1 1241 124 H 60%) + 60%-03Kit s}, 1
HRWGE | 2 |124h 1244 0. ¥ KRR, ek | 2
%%AJ”E‘\T 2 12/|\H 12¢H fﬁ)&ﬂ}‘éb\fﬁ, 18.‘;7% 2
R - - Iy RIEFMRFAE, 1%
PR S 4 <25J <25J B/ABRA/BiZdE bR M| 4
TR AEEIK e
AL i 2 <3005 <3075 2
" A, A5
7
% AT HL 2 4 <115J)7 <115J)7 4
i G B
# st | 2 |S1O7 S04 2
IR 1 |<2005 <2077 1
PN 4 |<1007  |<10077 4
2T
frEizean
BE BTN BE BTN .
R e B, ey | PRI
?]%:}K‘E’sz i AR 10 i R l;‘gh;%;%ﬁg 1 e HEekn, R 10
THR % THR % Wz, P LN
: ° WEFR b5 4311 100-80%
H LUK T BBUK T [ btk 1| (F80%) . 80-60% (%
ol o T AR FEAIBRTTAR | PRI ARk L | 60%) + 60%-02kic 43«
Tﬁ - ARG MAERMEE | BRI e .
b LR RIS 10| REEIHED | sl | 2 FOVERIRRS, SER 10
Gosy | BRI e e WIS | e, e | MUSEHERE, i
i, LA i AP | Mot e hit | s AILEHEERAL, 15
SR R SR R %, B/ABRA/BxiZ R R 4 E 1L
SRR FF SRR RF " e
ST, sty v | LRI
T AR BRI |
MR | B AT |0 L AT R T 0
mAERE | A A, hEEs, o ﬁ’;ﬂlzml:miz
A1 5 FRIGIKE] | 07D
TR R TR R R IE’J
JEIR H o JEI H o = °
WEE | RE% S 3% ek g T NI Z A
1547 WERE | BEARME 10 100% 95% '”J*&””E'f’t‘ﬁm*ﬁﬁ 9 | BRRAM, BHER
o5 feks e & (P 2iON
By 99

e LA — R A Rl e bR o LR

2. E MR F AR SE L 40 e SR IRTTUYT E A B0 RIS AR I BAT e O AR R b OB 2 =, 4
34 B Z R AR B AMELX (7] 100-80% (£780%) + 80-60% (£760%) - 60%-0FFEAfE S E -

3 EERRAE N IERARAE (RHRIRE A =0, WS VERM I AERRE (B) /FREIRARE (A «ZIRhrE: £ e R
by R bR CRRSRARE A <), WA TN AR EFRARAE (A /ARl (B) *i%dRbrir .

4 VETE CRGERIRIR ST A R U 5 E bR AN BE S H BRI R A i SO A i




